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RENAULT FILANTE: CROSSOVER-UL CARISMATIC ȘI ÎNDRĂZNEȚ,
NOUL MODEL INTERNAȚIONAL DE REFERINȚĂ

Renault Filante, noul model internațional de referință al brandului

Renault Filante deschide un nou capitol în expansiunea internațională a brandului. Un nou flagship
în gama globală și plin de stil și tehnologie, Renault Filante reprezintă o parte strategică a Planului
de Joc Internațional al Renault pentru 2027, menit să consolideze prezența brandului pe piețele
cheie din Asia și din Orientul Mijlociu.

 

Filante: mai mult decât un simbol, un manifesto

Numele Filante face referire la moștenirea Renault în două moduri. Mai întâi, Étoile Filante,
prototipul legendar care a doborât mai multe recorduri mondiale de viteză la Bonneville Salt Lake
Flats în 1956.



În 2025, Renault a folosit numele istoric Filante pentru conceptul său electric: Renault Filante
Record 2025. Cu designul său aerodinamic, inspirat în mare parte din aeronautică, a stabilit un nou
record de eficiență în decembrie anul trecut: 1.008 km în mai puțin de 10 ore, cu o viteză medie de
102 km/h și un consum de 7,8 kWh/100 km.

Filante face referire și la un capitol mai puțin cunoscut din istoria Renault: steaua (étoile în
franceză) a fost folosită ca semn distinctiv pe modelele de top ale brandului în anii 1930. A marcat
cele mai prestigioase vehicule Renault, concepute pentru a evidenția expertiza franceză în rândul
elitei și pe piețele internaționale. Prin revigorarea acestui simbol, Renault Filante subliniază
legăturile sale cu o moștenire premium care a contribuit la conturarea identității Renault.

Aceste două aspecte ale patrimoniului brandului – îmbrățișarea tehnologiei, designului și istoriei –
poziționează Renault Filante ca fiind mult mai mult decât un nou model. Ele subliniază hotărârea
brandului de a-și reafirma prezența în segmentul premium de la nivel global, bazându-se atât pe
patrimoniu, cât și pe inovație.

 

Model cu un rol cheie în consolidarea prezenței Renault în Coreea de Sud

Construit în Coreea de Sud, la uzina din Busan, Renault Filante simbolizează expertiza industrială
și tehnologică a Renault Coreea, oferind un design și o experiență de condus adaptate cerințelor
locale. Poziționat în segmentul E, Renault Filante întruchipează ascensiunea globală a Renault,
completând totodată gama sa din Coreea de Sud. În această regiune, segmentele D și E dețin o
cotă de piață de 51,6% (-1,4% comparativ cu 2024). Doar segmentul E are o cotă de 26,2%, iar
SUV-urile reprezintă aproximativ 16%.

 

"Renault Filante reprezint? tot ce e mai bun din ceea ce pot realiza împreun? Renault Group ?i
Renault Coreea. Combinând ADN-ul global al Renault în ceea ce prive?te designul ?i inova?ia cu
excelen?a tehnic? a Renault Coreea, acesta este sus?inut ?i de capacit??ile avansate ale
industriei auto coreene."

Nicolas Paris, CEO Renault Coreea

 

Piatra de temelie a Planului Internațional de Joc al brandului pentru 2027

Renault Filante este un element cheie al Planului Internațional Strategic pentru 2027 care vizează
o creștere profitabilă pe piețele internaționale. Între 2024 și 2027, Renault va lansa opt vehicule noi
în afara Europei, inclusiv cinci în segmentele C și D, pentru a poziționa brandul în segmentele care
generează cea mai mare valoare. Ambiția Renault este ca una din trei mașini vândute în afara
Europei să fie un vehicul hibrid sau electric, în același interval de timp.

 Ca parte a acestui plan, Renault Filante se află în centrul atenției alături de Kardian, Duster,
Boreal și Koleos. În topul gamei, acest crossover distinctiv și îndrăzneț răspunde nevoilor piețelor
din Coreea de Sud, statele din Golf și unele țări din America Latină.



Lansarea Renault Filante va începe în martie 2026 în Coreea de Sud, înainte de a continua treptat
către o parte din America Latină (Columbia, Chile, Uruguay etc.), iar apoi către statele din Golf la
începutul anului 2027.

"Deschidem un nou capitol în Planul Interna?ional Renault 2027, aici, în Coreea, ?ar? care joac?
un rol central în ambi?iile noastre globale. Dup? lansarea Grand Koleos în octombrie 2024, dezv?
luim un alt model emblematic pentru Coreea: Filante, al cincilea vehicul de genera?ie urm?toare
din planul nostru interna?ional, proiectat pentru pie?ele din afara Europei. Ast?zi este o dat?
important?, pentru c? dovede?te un lucru foarte clar: ne men?inem direc?ia ?i ne respect?m
promisiunile. Filante este un exemplu perfect al abord?rii noastre, combinând ADN-ul francez al
Renault – design emo?ional, tehnologie umanizat? ?i electrificare de top – cu excelen?a coreean?
pentru a r?spunde a?tept?rilor clien?ilor locali."

Fabrice Cambolive, vicepreședinte executiv al Renault Group și CEO al brandului Renault

Dosarul complet de presă este disponibil aici.

 

file:///var/www/media.renaultgroup.ro/public/uploads/RENAULT/2026/filante/CP 13 ianuarie_Renault Filante - Dosar de Presa.docx


Date contact centrul de presă
Simona Oprea, adresă de e-mail: simona-iozefina.oprea@renault.com


